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ACTA NÚM. 2023/6 CORRESPONENT A LA SESSIÓ CONSTITUTIVA DEL NOU 
AJUNTAMENT DE FONT-RUBÍ CELEBRADA EL DIA 17 DE JUNY DE 2023 

 
 
IDENTIFICACIÓ DE LA SESSIÓ 
 
A Font-rubí, essent les 12,11 hores del dia 17 de juny de 2023 en compliment del que disposen 
els articles 195 i 196 de la Llei Orgànica 5/1985, de 19 de juny, del Règim Electoral General i 
l’article 37 del Reial Decret 2568/1986, de 28 de novembre, pel qual s’aprova el Reglament 
d’Organització, Funcionament i Règim Jurídic de les Entitats Locals, i als efectes de procedir a 
celebrar la constitució del nou Ajuntament de Font-rubí, atès els resultats de les Eleccions 
Municipals celebrades el dia 28 de maig de 2023, per a la renovació de la totalitat dels membres 
de les Corporacions Locals, concorren a la Sala de Plens de l’Ajuntament les següents persones: 
 
Regidors/es electes: 
 

o Sr. Xavier Lluch i Llopart, d’Impulsem Font-rubí – Compromís municipal. 
 

o Sra. Laura Gili Pauné, d’Impulsem Font-rubí – Compromís municipal. 
 

o Sr. Lluís Ortega Rey, d’Impulsem Font-rubí – Compromís municipal. 
 

o Sra. Ma. del Carme Sibil Galimany, d’Impulsem Font-rubí – Compromís municipal. 
 

o Sr. Fèlix Tutusaus Galimany, d’Impulsem Font-rubí – Compromís municipal. 
 

o Sr. Martí Càlix Tarrida, d’Ara Font-rubí - Acord Municipal. 
 

o Sra. Georgina Doblas Que, d’Ara Font-rubí - Acord Municipal. 
 

o Sr. Sebastià Galimany Rosell, d’Endavant Font-rubí – Independents de Catalunya. 
 

o Sra. Sandra Rodríguez Querol, d’Endavant Font-rubí – Independents de Catalunya. 
 
Regidors electes no assistents, que han excusat la seva presència: 
Cap. 
 
Secretària-Interventora:  
Sra. Eva Puig Pérez, que actua com a secretària interventora accidental de la Corporació. 
 
 
ORDRE DEL DIA: 
 
Únic.- Constitució de la nova Corporació municipal. 
 
 
FORMACIÓ DE LA MESA D’EDAT. 
 
Un cop comprovada l’existència de quòrum necessari per a la celebració d’aquesta sessió 
(majoria absoluta dels regidors electes), seguidament donaré lectura a l’article 195 de la Llei 
Orgànica 5/1985, de 19 de juny, del Règim Electoral General: 
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“1. Les corporacions municipals es constitueixen en sessió pública el vintè dia posterior a la 
celebració de les eleccions, llevat que s'hagi presentat un recurs contenciós electoral contra la 
proclamació dels regidors electes, cas en què es constitueixen el quarantè dia posterior a les 
eleccions. 
 
2. Amb aquesta finalitat, es constitueix una mesa d'edat integrada pels elegits de més i menys 
edat, presents a l'acte, i actua com a secretari el que ho sigui de la corporació. 
 
3. La mesa comprova les credencials presentades, o acreditacions de la personalitat dels 
electes, sobre la base dels certificats que la Junta Electoral de Zona hagi remès a l'ajuntament. 
 
4. Realitzada l'operació anterior, la mesa declara constituïda la corporació si hi concorren la 
majoria absoluta dels regidors electes. En cas contrari, se celebra una sessió dos dies després, i 
queda constituïda la corporació sigui quin sigui el nombre de regidors presents.” 
 
 
I atès el que disposa, es procedeix a constituir la Mesa d’Edat.  
 
Per això, la secretària crida a cada regidor/a, a l’efecte d’acreditar la seva personalitat. 
 

 Sr. Xavier Lluch i Llopart, d’Impulsem Font-rubí – Compromís municipal. 
 Sra. Laura Gili Pauné, d’Impulsem Font-rubí – Compromís municipal. 
 Sr. Lluís Ortega Rey, d’Impulsem Font-rubí – Compromís municipal. 
 Sra. Ma. del Carme Sibil Galimany, d’Impulsem Font-rubí – Compromís municipal. 
 Sr. Fèlix Tutusaus Galimany, d’Impulsem Font-rubí – Compromís municipal. 
 Sr. Martí Càlix Tarrida, d’Ara Font-rubí - Acord Municipal. 
 Sra. Georgina Doblas Que, d’Ara Font-rubí - Acord Municipal. 
 Sr. Sebastià Galimany Rosell, d’Endavant Font-rubí – Independents de Catalunya. 
 Sra. Sandra Rodríguez Querol, d’Endavant Font-rubí – Independents de Catalunya. 

 
La Mesa d’edat queda integrada pels regidors electes de major i menor edat presents a l’acte, i 
de la que serà secretària la que ho és de la Corporació, quedant constituïda la Mesa d’Edat per 
la Sra. Maria del Carme Sibil Galimany, de 60 anys d’edat, regidora assistent de més edat, com 
a presidenta; el Sr. Martí Càlix Tarrida, de 27 anys d’edat, regidor de menor edat, i la Sra. Eva 
Puig Pérez, Secretària interventora accidental de la Corporació, com a secretària de la Mesa. 
 
 
COMPROVACIONS PRÈVIES A LA CONSTITUCIÓ DE L’AJUNTAMENT. 
 
Un cop constituïda la Mesa d’Edat i atès que s’han dut a terme les mesures necessàries que 
disposa l’article 36.2 del Reial Decret 2568/1986, de 28 de novembre, pel qual s’aprova el 
Reglament d’Organització, Funcionament i Règim Jurídic de les Entitats Locals, es dona compte 
que per part de Secretaria intervenció s’ha posat a disposició dels regidors electes la 
documentació relativa als justificants de les existències en metàl·lic i valors propis de la 
Corporació dipositats en la Caixa Municipal i entitats bancàries, i també la documentació relativa 
a la relació de Béns de la Corporació. 
 
A continuació, la Secretària procedeix a donar lectura de totes les credencials que li han estat 
entregades, acreditatives de la personalitat dels regidors electes, procedint-se a la comprovació 
pública de les mateixes i acreditant cada regidor electe la seva personalitat. 
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Trobades conformes dites credencials, es comprova que tots els regidors electes han formulat 
les declaracions en el Registre d’Interessos de la Corporació, segons s’estableix a l’article 75.7 
de la Llei 7/1985, de 2 d’abril, Reguladora de les Bases del Règim Local, i, seguidament, la Sra. 
Presidenta convida els/les senyors/es regidors/es electes a exposar en aquest acte si els afecta 
alguna causa d’incompatibilitat sobrevinguda amb posterioritat a la seva proclamació, sense que 
per part d’aquests hagi cap manifestació en sentit afirmatiu. 
 
Atès que es dona compliment a l’exigència de l’article 195.4 de la Llei Orgànica 5/1985, de 19 de 
juny, del Règim Electoral General i de l’article 37.4 del Reial Decret 2568/1986, de 28 de 
novembre, pel qual s’aprova el Reglament d’Organització, Funcionament i Règim Jurídic de les 
Entitats Locals, i vist que concorren a aquesta sessió la majoria absoluta dels regidors electes, 
es procedeix al compliment del requisit legal previst a l’article 108.8 de la Llei Orgànica 5/1985, 
de 19 de juny, del Règim Electoral General, de prestar jurament o promesa. 
 
 
ACTE DE JURAMENT O PROMESA.  
 
Un cop llegit per la Secretària l’esmentat article 108.8 de la LOREG, referit a la pressa de 
possessió dels regidors electes, es procedeix a nomenar a tots ells als efectes de prestació del 
jurament o promesa. 
 
Aquest jurament o promesa es realitza utilitzant la fórmula prevista en el Reial Decret 707/1979, 
de 5 d’abril, regulador de la fórmula per a la pressa de possessió de càrrecs o funcions 
públiques: 
 
“JURO O PROMETO PER LA MEVA CONSCIÈNCIA I HONOR COMPLIR FIDELMENT LES 
OBLIGACIONS DEL CÀRREC DE REGIDOR/A AMB LLEIALTAT AL REI I GUARDAR I FER 
GUARDAR LA CONSTITUCIÓ COM A NORMA FONAMENTAL DE L’ESTAT”. 
 
La secretària interventora llegirà la fórmula esmentada a cadascun dels regidors electes de 
forma individualitzada i ells  procedeixen individualment a prestar jurament o promesa, per l’ordre 
que figura en l’acta de proclamació de la Junta Electoral de Zona de Vilafranca del Penedès, 
davant de tots els presents i manifestant-se de la següent manera: 
 
- Sr. Xavier Lluch Llopart: “Per imperatiu legal prometo per la meva consciència i honor complir 
fidelment les obligacions del càrrec de regidor de l’Ajuntament de Font-rubí.”  
 
- Sra. Laura Gili Pauné: “Per imperatiu legal prometo per la meva consciència i honor complir 
fidelment les obligacions del càrrec de regidora de l’Ajuntament de Font-rubí.”   
 
- Sr. Lluís Ortega Rey: “Per imperatiu legal prometo per la meva consciència i honor complir 
fidelment les obligacions del càrrec de regidor de l’Ajuntament de Font-rubí.”   
 
- Sra. Maria del Carme Sibil Galimany: “Per imperatiu legal prometo per la meva consciència i 
honor complir fidelment les obligacions del càrrec de regidora de l’Ajuntament de Font-rubí.”     
 
- Sr. Fèlix Tutusaus Galimany: “Per imperatiu legal prometo per la meva consciència i honor 
complir fidelment les obligacions del càrrec de regidor de l’Ajuntament de Font-rubí.”   
 
- Sr. Martí Càlix Tarrida: “Sí, ho prometo per imperatiu legal. I per expressió democràtica de la 
voluntat ciutadana, manifesto el meu ferm compromís amb Font-rubí, pel qual treballaré per la 
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seva millora, tant del municipi com de la vida de tots els que hi vivim, i a la vegada defensaré els 
valors de la República Catalana. 
 
- Sra. Georgina Doblas Que: “Per imperatiu legal, jo ho prometo.” 
 
- Sr. Sebastià Galimany Rosell: “Prometo, per imperatiu legal, complir fidelment les obligacions 
del càrrec de regidor, amb lleialtat al Rei i guardar i fer guardar l’Estatut de Catalunya i la 
Constitució com a norma fonamental de l’Estat”. 
  
- Sra. Sandra Rodríguez Querol: “Prometo, per imperatiu legal, complir fidelment les obligacions 
del càrrec de regidora, amb lleialtat al Rei i guardar i fer guardar l’Estatut de Catalunya i la 
Constitució com a norma fonamental de l’Estat”. 
 
La Presidenta de la Mesa manifesta que, havent-se donat compliment al que disposa l’article 195 
de la Llei Orgànica 5/1985, de 19 de juny, del Règim Electoral General, a les 12,23 hores, 
DECLARA CONSTITUÏT L’AJUNTAMENT DE FONT-RUBÍ sorgit de les Eleccions Municipals 
celebrades el dia 28 de maig de 2023. 
 
 
ELECCIÓ DE L’ALCALDE. 
 
Acte seguit, la Secretària procedeix a la lectura de les normes reguladores de l’elecció de 
l’Alcalde, contingudes a l’article 196 de la LOREG. 
 
“En la mateixa sessió de constitució de la corporació es procedeix a l'elecció de l'alcalde, d'acord 
amb el procediment següent: 
 
a) Poden ser candidats tots els regidors que encapçalin les seves corresponents llistes. 
 
b) Si algun d'ells obté la majoria absoluta dels vots dels regidors, és proclamat electe. 
 
c) Si cap d'ells obté aquesta majoria, és proclamat alcalde el regidor que encapçali la llista que 
hagi obtingut un nombre de vots populars més alt en el municipi corresponent. En cas d'empat es 
resol per sorteig. 
 
 ...” 
 
a) Proclamació de candidatures a l’Alcaldia 
 
La presidenta de la Mesa d’Edat pregunta als regidors que encapçalen les seves corresponents 
llistes, si mantenen la seva candidatura a Alcalde o la retiren, manifestant-se en el següent 
sentit: 
• Sr. Xavier Lluch Llopart, per Impulsem Font-rubí, la manté. 
• Sr. Martí Càlix Tarrida, per Ara Font-rubí, la manté. 
• Sr. Sebastià Galimany Rosell, per Endavant Font-rubí, la manté. 
 
Per tant, es procedeix a proclamar candidats a l’Alcaldia de l’Ajuntament els esmentats regidors. 
 
La Presidenta de la mesa d’edat ofereix als tres candidats si volen fer ús d’un torn de paraula per 
exposar les consideracions que creguin oportunes als efectes de demanar el vot per a la seva 
candidatura o anar directament a votació. 



  

 

  
Plaça de l’Ajuntament,1 – 08736 Font-rubí    Tel. 938979212 – Fax 938979283 

fontrubi@font-rubi.cat    www.font-rubi.cat 
 

El Sr. Lluch demana la paraula a la Presidenta de la Mesa d’Edat per presentar la seva 
candidatura a l’Alcaldia pel grup d’Impulsem Font-rubí. La Presidenta de la Mesa li concedeix.  
 
El Sr. Xavier Lluch exposa que demana el vot a la seva candidatura a l’Alcaldia de Font-rubí per 
donar compliment a la voluntat majoritària dels veïns i veïnes de Font-rubí sorgida de les 
eleccions del passat 28 de maig. 
 
El Sr. Martí Càlix també demana la paraula, i en primer lloc manifesta que vol aprofitar per agrair 
el vot a les 193 persones que van donar suport a la seva candidatura el passat 28 de maig i 
també a les 705 persones que van decidir anar a votar, perquè un dels temes que cal millorar 
com a municipi és augmentar la participació perquè més gent se senti aquest Ajuntament com a 
seu, i que, quan s’escollin els regidors, vingui més gent a votar; que aquest és un dels deures 
que s’emporta. Continua explicant que el grup d’Ara Font-rubí llegeix els resultats de les 
eleccions del passat 28 de maig en positiu, creu que una part important dels veïns, quasi el 50%, 
creu que cal un canvi a Font-rubí per millorar com es cuida el poble i els veïns. Seguidament 
exposa que, per 17 vots, la seva candidatura no aconsegueix el tercer regidor, que hagués 
permès trencar la majoria i haver pogut parlar d’un govern alternatiu; creu que és clar que cap 
partit ha obtingut el 50% dels vots, que això significa que els veïns volen que es parli més entre 
tots els grups, que s’ha de governar més alhora i que s’han d’entendre entre tots els regidors i 
governar de forma més plural. Afegeix el regidor Martí Càlix que avui comença el seu grup la 
primera pedra per guanyar les eleccions d’aquí quatre anys i que darrera aquests dos regidors hi 
ha un gran equip al darrera que els ajudarà a millorar el poble. Seguidament diu que no 
enganyen a ningú, que el seu objectiu no era està a l’oposició sinó governar per demostrar que 
es poden fer les coses d’una altra manera i fer-les millor al seu entendre, abordant els reptes del 
municipi, no només enumerar-los sinó també fent accions valentes per abordar-los. Manifesta 
que no ha pogut ser aquesta vegada, que, per tant, els tocarà seguir fiscalitzant des de 
l’oposició, aportant les seves propostes i treballant perquè es facin realitat. I conclou afirmant que 
es comprometen, que tenen les orelles ben obertes, per fer la voluntat dels veïns a l’Ajuntament i 
també demanen el vot per a la seva candidatura, sap que és molt complicat, però per si algú s’ho 
vol repensar, perquè estarien encantats d’encapçalar un nou govern municipal. 
 
El Sr. Sebastià Galimany intervé afirmant que per a ells tot això és molt nou, que es van 
presentar amb la voluntat de fer una sacsejada al municipi, amb aportació d’idees noves, de 
capital humà nou, la seva intenció era també governar; també demana el vot a qui s’ho vulgui 
repensar. Que el seu objectiu és treballar de manera proactiva, de manera amable i mirar pels 
interessos de tots els veïns, intentant fer del municipi de Font-rubí un municipi amb una qualitat 
de vida més alta, amb maneres diferents de generar riquesa, una riquesa sostenible, i que Font-
rubí sigui un municipi divers i ric en l’àmbit cultural. Conclou que aquestes són les seves 
intencions i que lluitaran per això.     
 
b) Elecció del sistema de votació 
 
Un cop proclamats els candidats, la Presidenta de la Mesa convida als regidors/res electes a 
escollir el sistema de votació per a l’elecció d’Alcalde, d’acord amb l’article 101 del Reial Decret 
2568/1986, de 28 de novembre, pel qual s’aprova el Reglament d’Organització, Funcionament i 
Règim Jurídic de les Entitats Locals, que estableix que les votacions poden ser ordinàries, 
nominals i secretes. 
 
Tradicionalment es tria el sistema de votació secreta, si hi estan d’acord tots els regidors i es 
facilita a cada elector una papereta en la que figuren els noms dels candidats a l’Alcaldia, 
indicant que cal marcar amb una X el candidat al que concedeixen el seu vot. 
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Es procedeix a continuació a la votació secreta per part de tots els regidors, que van sent cridats 
per la Presidenta de la Mesa d’Edat, dipositant el seu vot a l’urna preparada, essent els 
integrants de la Mesa d’Edat els últims en votar. 
 
Acabada la votació, es procedeix a l’escrutini dels vots emesos, que són llegits en veu alta per la 
Presidenta de la Mesa d’Edat, amb el següent resultat: 
 
 Vots emesos: 9          
 Vots vàlids: 9         
 Vots en blanc: 0           
 Vots nuls:  0          
 
Distribuint-se les paperetes vàlides de la següent forma: 
 
- Sr. Xavier Lluch Llopart, candidat d’Impulsem Font-rubí: 5 vots; 
- Sr. Martí Càlix Tarrida, candidat d’Ara Font-rubí: 2 vots; 
- Sr. Sebastià Galimany Rosell, candidat d’Endavant Font-rubí: 2 vots. 

 
En conseqüència i atès el resultat de la votació, essent nou el número de Regidors i cinc la 
majoria absoluta legal, la Presidenta de la Mesa d’Edat procedeix a les 12,37 hores a proclamar 
Alcalde-President de la Corporació al Sr. Xavier Lluch Llopart, cap de llista de la candidatura 
d’Impulsem Font-rubí. 
 
 
PRESA DE POSSESSIÓ. 
 
A continuació, de conformitat amb l’article 18 del Reial Decret Legislatiu 781/1986, de 18 d’abril, 
pel qual s’aprova el Text refós de les Disposicions Legals Vigents en matèria de Règim Local, i 
l’article 40.2 del Reial Decret 2568/1986, de 28 de novembre, pel qual s’aprova el Reglament 
d’Organització, Funcionament i Règim Jurídic de les Entitats Locals, es procedeix a la presa de 
possessió de l’Alcalde. 
 
La secretària pregunta al regidor Sr. Lluch la fórmula següent prevista normativament: 
 
“SR. XAVIER LLUCH LLOPART, PROMET PER LA SEVA CONSCIÈNCIA I HONOR, 
COMPLIR FIDELMENT LES OBLIGACIONS DEL CÀRREC D’ALCALDE-PRESIDENT DE 
L’AJUNTAMENT DE FONT-RUBÍ, AMB LLEIALTAT AL REI, I GUARDAR I FER GUARDAR 
LA CONSTITUCIÓ COM A NORMA FONAMENTAL DE L’ESTAT?”. 
 
El Sr. Xavier Lluch Llopart respon de la següent manera: 
“Per imperatiu legal prometo per la meva consciència i honor complir fidelment les obligacions 
del càrrec d’Alcalde de l’Ajuntament de Font-rubí.”  
 
Un cop realitzat el jurament o promesa, la Presidenta de la Mesa d’Edat li fa entrega del bastó de 
comandament al nou Alcalde, i aquest passa a ocupar la presidència de la Sala, i es dissolt la 
Mesa d’Edat. 
 
A continuació, el Sr. Xavier Lluch i Llopart, pren la paraula i comença el seu discurs dient que 
avui és un dia emocionant, que vol començar agraint, com no pot ser d’altra manera, la tasca 
feta pels regidors que no estan aquí dalt i que porten molts anys treballant per l’Ajuntament de 
Font-rubí: en primer lloc, en Josep Ma. Sala, que ha estat un digne representant de la regidoria 
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d’aquesta Corporació, treballant, sempre buscant el consens, demanant un fort aplaudiment per 
a ell. A continuació, la Sònia Guimerà, que ha estat aquest quatre últims anys treballant per a 
l’Ajuntament, amb moltes ganes, amb estones bones i d’altres no tant, una legislatura 
complicada, i li dona les gràcies. Seguidament, la Joana Faura, a la qual li agraeix la feina feta 
en bé de l’Ajuntament, sempre amb les seves reflexions interessants i sempre per millorar el 
municipi. 
 
Seguidament dona la benvinguda als nous regidors i regidores: el Sebastià, la Georgina, la Laura 
i la Sandra; ser regidor del teu ajuntament creu que és un gran honor, pensa que poden fer molta 
feina pel municipi i els encoratja a que treballin tots plegats per tirar aquest municipi endavant. 
 
Argumenta que el següent agraïment ha de ser pel seu equip, per la gent de la llista d’Impulsem 
Font-rubí – Compromís municipal, sense ells, els nous regidors no estarien on estan i procedeix 
a citar un a un la resta dels membres de la seva candidatura. La feina que han de fer els 
regidors, les seves obligacions, les poden fer perquè tenen un equip que els ajuda, que els 
recolza, que treballa conjuntament; que la feina que es fa com a regidor és una, però la feina que 
es fa com a ciutadà compromès amb la política i compromès amb el bé comú és una altra però 
igualment important. 
 
L’Alcalde, abans de continuar el seu discurs, ofereix la paraula als caps de llista de les altres 
candidatures per si volen fer alguna aportació complementària. Els dos regidors manifesten que 
no volen afegir res més i no fan ús de la paraula. 
 
L’Alcalde continua exposant que venen quatre anys plens de projectes i de molta feina per fer; 
tot i que destaca que es tracta d’un equip que ja porta anys treballant per canviar aquest 
municipi, per millorar-lo, que sempre es pot governar de diferents maneres, cada grup polític té la 
seva manera de veure el municipi i creu que la tasca està en buscar l’acord perquè el municipi 
sigui més agradable per als veïns i les veïnes. 
 
L’Alcalde diu que creu que avui és un dia festiu, i que no vol entrar gaire en política, però sí que 
vol aclarir que s’ha parlat del 50% del vots per part d’un grup que té potser un 25%, cal posar les 
coses en el seu lloc; que, de la gran majoria d’alcaldes de Catalunya, n’hi hauran molt pocs que 
en tinguin un 50% de vots dels seus conciutadans; que això al seu grup els esperona, hi ha 
molta gent que ha confiat en aquest grup polític que no la pensen decebre, pensen treballar cada 
dia per a ells. Evidentment el seu agraïment, però no només a aquest 50% de vots que ha tingut 
el seu grup municipal, sinó pel 100% de la població; perquè l’endemà del dia de les eleccions, ell 
se n’oblida dels resultats de les votacions i el seu grup governa per a tothom, per millorar el 
municipi amb una sèrie de projectes que porten en el seu programa electoral, i que intentaran 
compaginar amb altres projectes que porten les altres forces polítiques que creguin que són 
bons per Font-rubí. 
 
Seguidament l’Alcalde manifesta que és un orgull quan et fan alcalde del teu poble, i alhora una 
responsabilitat, però quan t’ho fan per cinquena vegada és multiplicat per cinc; que està cinc 
vegades més content que la primera vegada i que pensa treballar amb totes les seves forces i 
totes les ganes que té des del primer dia per tirar endavant el municipi. Ho farà amb molta 
responsabilitat, intentant posar Font-rubí en un lloc destacat de la comarca com ho ha vingut fent 
durant aquests últims anys. Font-rubí és un municipi que té uns paisatges, una manera de viure 
molt agradable, que intentarà que continuï sent així. Que la imatge que es té de Font-rubí per la 
comarca és d’un municipi tranquil, que s’hi viu bé; destaca que un municipi que no te polígons 
industrials en el seu territori no disposa d’uns ingressos importants generats per aquests, i això 
comporta que no es pugui assumir certes despeses, però això no porta a que el municipi no sigui 
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millor. Creu que Font-rubí és un dels millors municipis de la comarca i seguiran treballant en 
aquesta línia. 
 
Per concloure, l’últim agraïment que vol fer és per als treballadors de l’Ajuntament, que dia a dia 
tiren endavant la Corporació, especialment per a l’Eva, la qual avui representa molt l’esperit de la 
gent que treballa pel consistori, que no fa ni una setmana que l’han operada i està aquí amb la 
seva responsabilitat i ganes de tirar les coses endavant, i li agraeix públicament. Finalitza la seva 
intervenció amb l’agraïment a la seva família, dona les gràcies al públic assistent, diu que es 
seguiran veient a l’Ajuntament, que seguiran fent política i que seguiran treballant pel municipi de 
Font-rubí; i acaba dient visca Font-rubí i visca Catalunya. 
 
 
 
 
 
Finalment, i sense cap més assumptes a tractar, el Sr. Xavier Lluch Llopart, Alcalde-President de 
l’Ajuntament aixeca la sessió, a Font-rubí, a la data i lloc a dalt consignats, quan són les 12,48 
hores. 
 

 
 
 


